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Standard-Kettenräder für Rollenketten nach DIN 8187 / ISO  
und DIN 8188 / ANSI  
Scheibe oder Nabenrad in 1-fach, 2-fach, 3-fach Ausführung 
 
Kettenspanner 
Kettenspannräder 
Kettenkupplungen 
Führungsschienen 
 
 

"�BA�F#A��CDA$%��A	��&F
 
Standardkettenräder: 
Bohren, Nuten, Gewindeschneiden 
nach Ihrer Skizze 
 
Spezialkettenräder 
Fertigung nach Zeichnung 
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ZERTIFIKAT 

  Die Zertifizierungsstelle 
der TÜV SÜD Management Service GmbH 

bescheinigt, dass das Unternehmen 

 
WEKA GmbH 

Leichtsandstraße 6 

D-76287 Rheinstetten 

für den Geltungsbereich 

Vertrieb von Teilen für die 
Industrie- und Antriebstechnik sowie 

sonstigem technischem Bedarf 

ein Qualitätsmanagementsystem 
eingeführt hat und anwendet. 

Durch ein Audit, Bericht-Nr. 70112278 

wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der 

ISO 9001:2008 

erfüllt sind. Dieses Zertifikat ist gültig bis 2012-01-19 

Zertifikat-Registrier-Nr. 12 100 27344 TMS 

  

  

  

 

 
München, 2010-03-03 
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